

RFP ADDENDUM #1
Date of Addendum: June 26, 2026

NOTICE TO ALL POTENTIAL RESPONDENTS

The Request for Proposals (RFP) is modified as set forth in this Addendum. The original RFP Documents and any previously issued addenda remain in full force and effect, except as modified by this Addendum, which is hereby made part of the RFP. Respondent shall take this Addendum into consideration when preparing and submitting its Proposal.

PROPOSAL SUBMITTAL DEADLINE

The Proposal submittal deadline remains the same and is not changed by this Addendum.

1.0 QUESTIONS AND ANSWERS

The following questions and answers are provided as a matter of information to clarify issues raised about the RFP. The below clarifications and revised language are made part of the above cited Request for Proposals.

Item	Comment
1.1	<u>Question:</u> Is there a recommended list of subconsultants that prime bidders could consider for there team. <u>Answer:</u> <i>There is no formal or pre-established subconsultant list for this project and that proposing teams are expected to assemble their own teams.</i>
1.2	<u>Question:</u> Is there a predefined, recommended, or approved subconsultant list for prime consultants/proposers to use in forming their project teams? <u>Answer:</u> <i>No. CCOG has not prepared, endorsed, or provided a predefined, recommended, or approved list of subconsultants for this solicitation. Proposing firms are responsible for identifying and assembling their own project teams based on the scope of services, qualifications, and project requirements described in the RFP.</i> <i>All proposers are expected to follow the requirements of the RFP when identifying proposed team members, including any required information regarding subconsultants, key personnel, qualifications, experience, and roles/responsibilities. CCOG will evaluate proposals in accordance with the published evaluation criteria in the RFP.</i>

END OF ADDENDUM